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У сучасних нестабільних умовах геополітичного простору для збереження 

конкурентоспроможності на ринку послуг, потрібно постійно удосконалюватися та 

розвиватися. Оскільки Україна перейшла на Європейський манер — ринкової економіки, 

що дає можливість приватним сферам господарювання  конкурувати з державними 

організаціями. Для того, щоб вистояти на ринку з високою конкуренцією ДУ ―Львівська 

обласна фітосанітарна лабораторія‖ постійно розширює сферу своєї діяльності, у зв'язку 

з цим у 2023 році лабораторія акредитувала нові відділи, одним з таких — відділ 

фітосанітарних процедур. 

Відділ фітосанітарних процедур акредитований у сфері відбору зразків, 

відповідно до ДСТУ EN ISO/IEC 17025:2019 ―Загальні вимоги до компетентності 

випробувальних та калібрувальних лабораторій‖. 

 Спеціалісти відділу проводять відбір зразків рослинного походження та інших 

об’єктів регулювання в сфері карантину рослин для фітосанітарної експертизи, 

визначення посівних якостей насіння і товарних якостей садивного матеріалу, визначення 

біохімічних і технологічних показників сільськогосподарських культур та продуктів їх 

переробки, проведення молекулярно-генетичних досліджень продуктів рослинного 

походження. 

  

 

Основною метою відбирання зразків (проб) – отримання достатніх за розміром 

для аналізування проб, в яких наявні ті самі складники і в тих самих пропорціях, що й у 

партії підкарантинних об’єктів регулювання рослинного походження, яку вони 

репрезентують. 

Саме залучення уповноваженого на цей вид роботи кваліфікованого фахівця і є 

найважливішою умовою об'єктивної оцінки при проведенні відповідних досліджень, 

експертиз та аналізувань. 

Будь-які результати та їх інтерпретація будуть недостовірними, якщо при відборі 

проби припустились помилки чи проявили недбалість. Як наслідок, неправильно 

відібраний зразок може призвести до невиправданих економічних витрат.  

 



  
 

Під час проведення відбору зразків фахівці використовують спеціальне 

обладнання та необхідну нормативну документацію: 

ДСТУ 3355-96 «Продукція сільськогосподарська рослинна». Методи відбору проб 

у процесі карантинного огляду та експертизи 

ДСТУ 4601:2006 Насіння олійних культур. Методи відбирання проб. Зі Зміною 

№ 1 (ІПС № 9-2009) 

ДСТУ 4138-2002 «Насіння сільськогосподарських культур. Методи визначення 

якості»  

ДСТУ 7018:2009 Насіння квітково-декоративних культур. Правила приймання та 

методи визначення якості 

ДСТУ ISO 13690:2003 Зернові, бобові та продукти їх помелу. Відбір проб (ISO 

13690:1999, IDT) 

  

 

Правильно здійснений відбір зразків (проб) від партії підкарантинних об’єктів 

регулювання рослинного походження та її підготовка до аналізу є обов’язковою умовою 

для отримання достовірних результатів проведених аналізувань. 
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